ДОМ НА БЕРЕГУ МОРЯ. РЕАЛЬНО И НЕ ДОРОГО!

Строительная индустрия во многих регионах России, переживает нелегкие времена. Но, несмотря на то, что объемы сдающегося жилья так и не вышли на докризисный уровень, цены почему-то не торопятся снижаться, и даже более того начали расти. А между тем, есть возможность приобрести жилье по выгодным ценам и не в холодной Сибири, а на берегу Черного моря. И поверьте, вложение средств в недвижимость в Анапе будет выгодным по целому ряду причин. О них мы расскажем подробнее в этой статье.

Главное  преимущество любого региона Севера и Сибири перед Анапой заключается в том, что у них только три месяца лето, а все остальное время либо холодно, либо очень холодно. В Анапе все с точностью до наоборот – там иногда бывает около нуля, а все остальное время тепло или очень тепло. И к тому же рядом море. Причем настоящее и теплое, а не искусственное. 

Ну а если говорить серьезно, то любой человек при выборе жилья, помимо цен,  руководствуется рядом параметров: социальная инфраструктура, безопасность, возможность работать рядом с жильем и так далее. А вот климатические условия находятся в конце списка. Так вот, по всем этим параметрам Анапа не уступает Новосибирску. Поскольку на данный момент Краснодарский край, в отличие от нашей области, дает больше возможностей для своих жителей по части социальных гарантий. В частности, все дети имеют возможность посещать кружки и спортивные секции бесплатно. Это только часть губернаторской программы, реализация которой является первоочередной. Кроме этого немаловажно, что Анапа по рейтингам МЧС и МВД является самым безопасным для проживания городом в РФ и городом с самой низкой преступностью в Южном федеральном округе соответственно.

Но все-таки самое главное для будущих новоселов - это цены на жилье и как можно приобрести себе уютный домик на берегу Черного моря.

Начнем с цен. Прежде всего, надо определиться чего вы хотите. Современную благоустроенную квартиру в самом центре Анапы или собственный коттедж в одном из поселков, входящих в город-курорт Анапа. В случае квартиры - цены и стоимость жилья вас приятно удивят. Стоимость 1 кв.м в строящемся доме колеблется от  28  до 70 тысяч рублей. При этом надо понимать, что  верхняя планка для тех домов, которые находятся в самых престижных районах и уже готовы сдаче. То есть для самых ленивых и тех, кто не привык считать деньги. Типичная же цена в квартирах составляет 35-40 тысяч рублей за кв.м.  Что касается индивидуальных домов, то стоимость собственного элитного коттеджа будет раза в полтора ниже аналогичного коттеджа, к примеру, в г. Новосибирске. И это уже за полностью готовый дом. Ориентировочная цена – 200-250 тысяч рублей за сотку земли и стоимость дома со всем инженерным оборудованием - 25-30 тысяч рублей за кв. метр. При этом сроки строительства дома «под ключ» составляют, как правило, не более 8-10 месяцев.

Как видите, все это очень реально и доступно. Не случайно за счет переезжающих в Анапу жителей Сибири и крайнего Севера население Анапы каждый год прирастет примерно на 5%.

Наша компания, организованная 2 года назад специалистами из Сибири, изначально ориентируется в своей работе на помощь в строительстве и покупке жилья именно тем, кто планирует переезд с Севера и из Сибири на Кубань. А тем, кто готовы принять деятельное участие в выборе земельного участка и типового варианта своего дома, мы предлагаем комплексную программу, которая значительно удешевляет стоимость жилья, а также экономит массу времени. Особенно выгодно и удобно это тогда,  когда заказчиков несколько и они объединяются для строительства коттеджного мини-поселка на 5-10 домов.

Специалисты  агентства  выберут, предложат и покажут подходящие участки по вашему запросу. Они оформят договор купли-продажи земли и зарегистрируют сделку в надлежащих органах. Далее они произведут расчет стоимости строительства и заключат договор подряда. Отметим, и это надо особо подчеркнуть, что к договору прилагается сводная ведомость этапов выполняемых работ и спецификация применяемых материалов. Далее, после завершения строительства, специалисты агентства оформят регистрацию прав собственности на построенное жилье.

Кроме того, подчеркнем что, несмотря на то, что наша компания  не участвует в строительстве многоквартирных домов, у него есть агентство недвижимости, которое  имеет полную базу предложений квартир в новостройках и на вторичном рынке и поможет вам подобрать оптимальный вариант покупки жилья. Чтобы сделать покупку дома у моря более доступной,  разработано несколько схем, позволяющих его купить. Если вы не располагаете всей суммой сразу, вам будут предложены различные варианты покупки недвижимости в Анапе, используя варианты обмена имеющейся недвижимости, рассрочки платежа и ипотеки. Такой гибкий подход к работе с клиентами позволяет  с уверенностью заявлять, что иметь свой дом у моря – доступно многим. 

Для того чтобы осуществить свою мечту, Вам достаточно просто связаться с нами

по телефону: 8 913 931 9717 Алексей Борисович

или по почте zauralom@bk.ru 
Подробности на http://www.torgc.ru/anapa.html 
