Сколько стоит воздух?
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В сегодняшней ситуации у многих людей появилась надежда и возможность (!) осуществить мечту о собственном доме. С садом, на берегу Черного моря! Кстати, в отличие от городской квартиры, к дому у моря воздух прилагается совершенно бесплатно!

Мало кто задумывался, что провозглашенная в 1991 году возможность приватизации жилищного фонда в РФ сделала нас хозяевами воздуха между стенами. Сомневаетесь? Прочтите последний (или как это принято сейчас говорить Новый) Жилищный Кодекс образца 2005 года. То, что мы привыкли считать принадлежностью квартиры и нашей частной собственностью, а именно стены, потолок, пол, являются на самом деле общим имуществом многоквартирного дома, так как по определению статьи 39 ЖК РФ это имущество предназначено для обслуживания более одного помещения в доме. Иными словами, ваш пол — это потолок соседа снизу, внутренние стены являются также и фасадом дома, трубы подают воду и тепло как в вашу, так и в соседние квартиры. Земельный участок, на котором находится дом, также является общей собственностью всех жителей.

Управление общим имуществом дома осуществляется коллективом домовладельцев на общем собрании. Все вопросы, связанные с ремонтом, уборкой, размером квартплаты также решаются коллегиально. То есть даже будучи частным собственником квартиры, вы являетесь всего лишь членом коллектива собственников дома, где решение принимаете не вы, а большинство. Если вас не устраивает решение общего собрания, вы все равно обязаны ему подчиниться. Так кто такой собственник квартиры в многоэтажном доме? Помните, в советское время была очень распространена такая форма ведения хозяйства как колхоз? Очень похоже, не правда ли?

Когда ограниченными собственниками становились жители в процессе бесплатной приватизации, понять можно, особенной свободы выбора никто не предлагал. Когда квартиру покупают за немалые деньги, обрекая себя на владение воздушным пространством между стенами, объяснить сложно. Возможно, собственники квартир были недостаточно информированы или они стали жертвой навязчивой рекламы многоквартирных домов, а может решили немного сэкономить?

По мнению психологов конфликты между соседями по площадке, по подъезду обусловлены чаще всего критически малым расстоянием между жизненными пространствами чужих друг другу людей. Разные по своим убеждениям, достатку, возрасту, образованию жители просто обречены на противоречия. Проживание в скученных условиях многоквартирного муравейника только усугубляет эти проблемы. Отдельная квартира — мечта любой советской семьи по своим правовым, бытовым и социальным проблемам недалеко ушла от коммуналки.

Первые коммунальные квартиры как тип жилья, в котором проживают несколько семей, появились в начале XVIII века. Владельцы квартир разгораживали помещение на несколько «углов» (часто проходных) и сдавали в поднаём. Квартиры состояли из 3-6 комнат, с одной кухней (туалет — один на лестничной площадке), в них проживало 3-6 семей. Наибольшее распространение коммунальные квартиры получили после революции 1917 года в ходе уплотнений, когда большевики принудительно отбирали жильё у богатых горожан и подселяли к ним в квартиру новых людей.

Быт коммунальной квартиры выглядел так. У двери несколько почтовых ящиков (каждой семье) и звонков. Далее раздевалка, ванная и туалет. Далее коридор с дверьми в комнаты семей. В конце коридора кухня. Из крана идёт только холодная вода и для ванны её надо греть на общей буржуйке или примусе. Газа обычно нет. Отопления тоже нет (а на что буржуйка с примусом?). Туалет и ванная общие.

Так описывает коммунальное общежитие М.А. Булгаков в рассказе «Москва 20-х годов»: «Товарищу такому-то квартира была предоставлена, и у товарища такого-то я вечером побывал. На лестнице без перил были разлиты щи, и поперек лестницы висел оборванный, толстый как уж, кабель. В верхнем этаже, пройдя по слою битого стекла, мимо окон, половина из которых была забрана досками, я попал в тупое и темное пространство и в нем начал кричать. На крик ответила полоса света, и, войдя куда-то, я нашел своего приятеля. Куда я вошел? Черт меня знает. Было что-то темное, как шахта, разделенное фанерными перегородками на пять отделений, представляющих собою большие продолговатые картонки для шляп. …Как, уборной нету?!!».

Теория медицины давно настаивает на небезопасности проживания в многоэтажных домах. Находясь на расстоянии до 3-5 метров от земной поверхности, все живые существа и человек в том числе, находятся в благоприятной магнитной зоне земли, и она защищает живые организмы от вредных и опасных воздействий космоса. В ХIХ в. французский невропатолог Ж.М. Шарко и русский клиницист С.П. Боткин заметили успокаивающее действие магнитного поля на нервную систему человека. Находящийся близко к поверхности земли человек быстрее выздоравливал, легче затягивались раны. Оторванность жилища от поверхности земли напротив погружает человека в зону высокочастотного магнитного поля, вредоносных электромагнитных вихревых потоков. Во время так называемых «магнитных бурь» отрицательное воздействие на организм на высоких этажах значительно возрастает.

Пятьдесят лет назад известный японский учёный, доктор Накагава описал новую болезнь, которой страдает огромное количество людей на земле, и назвал её «синдромом дефицита магнитного поля человека». Главными проявлениями синдрома являются: общая слабость, повышенная утомляемость, сниженная работоспособность, плохой сон, головная боль, боли в суставах и позвоночнике, патология сердечно-сосудистой системы, гипер- и гипотония, нарушения пищеварения, кожные изменения, проблемы предстательной железы, гинекологические дисфункции и ряд других процессов. Особенно тяжело дается жизнь в коммунальных муравейниках маленьким детям.

Почему-же, несмотря на все явные недостатки жилища в многоквартирном доме, многие люди все-таки предпочитают городскую квартиру? Ответ на этот вопрос лежит, пожалуй, в сфере экономики. Многоэтажные дома-коробки удобны, практичны и выгодны. Рядом с заводами и фабриками всегда было удобно строить многоэтажные дома для рабочих и персонала. В погоне за экономией, конструкции таких домов все более упрощались, так появились знаменитые панельки, хрущевки и прочие шедевры домостроения советского периода. Всегда квартира в многоэтажке стоила дешевле чем индивидуальный дом с земельным наделом.

Кризис внес коррективы в стоимость различных типов жилья. Крупные строительные компании, занимающиеся многоэтажным строительством, приобретали землю под застройку, стройматериалы по высоким докризисным ценам. Стоимость недостроев, которые закладывались до кризиса, не может быть снижена мгновенно. Поэтому сегодня мы имеем уникальную картину цен на недвижимость, когда разница между стоимостью квартиры и индивидуального дома минимальна.
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