Предлагается земельный участок общей площадью 2,7178 га по адресу:

г. Барнаул, Змеиногорский тракт, 124
Категория земель – земли  населённых пунктов, разрешенное  использование -  осуществление жилищного строительства и  строительства  объектов инженерной инфраструктуры.  
Участок находится  в п. Южный  Центрального района  г. Барнаула вблизи от федеральной трассы  № А-349 (от центра города 10-12 минут на автомобиле) направлением  в респ. Казахстан.  Жилая застройка п. Южного: 5-ти и 9-ти этажные жилые дома, коттеджная застройка. К земельному участку прилегает  территория  для  благоустройства общей площадью 2,1 га  и подъездная асфальтированная  автодорога  площадью 0,34 га. Планируется строительство малогабаритного жилья.
 Участок огорожен забором, на территории  имеются: действующая электроподстанция 630 кВт, двухэтажная проходная площадью 110 кв.м., стационарная телефонная связь. Объект граничит: с западной  стороны – с  жилым комплексом  института им Лисовенко ( 5-ти и 9-ти этажные жилые дома), с восточной и южной сторон – с  коттеджными посёлками , с северной – с крупнейшими садоводствами г. Барнаула «Цветы Алтая» и «Сибирский садовод». В настоящее время  дачные  участки активно скупаются  и переводятся в жилую застройку.   В непосредственной близости  от участка расположены  развивающиеся коттеджные посёлки Сибирская долина, Бельмесёво, Лебяжье.
Изначально ( 2010 год) на участке  планировалось строительство  таун- хаусов , поэтому были получены все технические условия на газоснабжение, электроснабжение, водоснабжение, водоотведение , благоустройство, телефонизацию.    

В  настоящее время на рынке недвижимости  повышенным  спросом пользуется малогабаритное  жилье.  Поэтому по причине недостаточности  такого жилья  в г. Барнауле  практически не работают ни федеральные ни региональные жилищные программы «Молодая семья», «Снос ветхого жилья», жилищные программы  Минобороны и пр. 

В связи с этим считаем  более целесообразным и  экономически выгодным  освоение данного земельного участка по следующему направлению:  строительство 7-ми этажных  одноподъездных  жилых  домов  в количестве 22 штук, количество  квартир в доме – 82 шт.; площадь квартир – от 16 до 25 кв.метров; себестоимость 1 кв.м - около 16 000 рублей; себестоимость строительства одного  дома – около 27 000 000 рублей. Имеется разработанный проект  домов и в настоящее время проектной  компанией  осуществляется  их «посадка» на  земельный участок.
Экономическая отдача от реализации проекта налицо, к примеру,  утверждённая смета  по программе «Снос ветхого жилья» в настоящее время  составляет 34 000,0 рублей за 1 кв. метр. 
Более того, исполнительную компанию по предоставлению услуг ЖКХ в  жилом микрорайоне  можно рассматривать как источник постоянного бизнеса. 

Предлагаем Вам  рассмотреть  возможность долевого участия в проекте или его покупку.
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Подробности на http://www.torgc.ru/barnaul.html
Дополнительная информация 

8 913 931 9717 Алексей Борисович

E-mail: torgc@bk.ru

