Информация о строительстве или покупке готового дома в Анапе.

Эта информация будет важной для тех, кто задумался о  возможном переезде на юг России, в Анапу. Мы расскажем и поможем Вам начать процесс приобретения или строительства дома или квартиры в собственность. Вы узнаете, что это: Во-первых –  доступно, Во-вторых –  возможно!
Вкратце описание нашего бизнеса: мы – небольшая, но уже известная строительная компания в городе-курорте Анапа. Основное направление нашей деятельности – строительство современных индивидуальных жилых домов - коттеджей и таунхаусов. Компания специализируется исключительно на малоэтажном жилищном строительстве, причем только на основе архитектурно – строительных проектов, заслуживших самую высокую оценку со стороны профессионального строительного сообщества и наших заказчиков.

Учредители нашей компании - родом из Сибири и основные наши клиенты – так же жители районов Севера и Сибири, которые хотят купить "Дом у моря", как для летнего отдыха, так и для постоянного проживания. 

У нас есть уже построенные коттеджи, есть собственные земельные участки под строительство в наиболее привлекательных местах Анапы. По заказу наших клиентов, мы ищем и помогаем купить участки земли с дальнейшим строительством домов по собственным проектам, обеспечив необходимой инженерной инфраструктурой, т. е. оказываем комплексные услуги по проектированию, строительству, купле-продаже объектов недвижимого имущества. В структуре нашей компании есть агентство недвижимости, чтобы предлагать нашим клиентам варианты жилья, которые есть в новостройках и на вторичном рынке жилья. 

В ближайшем будущем приоритетом для нашей компании станет строительство коттеджных мини-поселков (от 5 домов), которые возводятся по заказам группы заинтересованных людей или корпоративных заказчиков. 
В основе успешной деятельности нашего предприятия лежит индивидуальный подход к клиентам и партнерам, использование самых надежных технологий в области индивидуального домостроения и высокое качество производимых работ.

Теперь по существу нашего предложения:

Есть несколько вариантов нашего сотрудничества. 
Первый и самый прямой – это выбрать и приобрести готовый коттедж. 
Второй – более длительный, но он позволит вам построить именно то и там где Вы хотите, при этом существенно сэкономив (за счет предлагаемых нами схем оплаты). В этом случае надо выбрать район и землю, проект дома, заключить договор и мы начнем строительство (полный строительный цикл от фундамента до сдачи занимает у нас от 8 до 10 месяцев). 

Третий – если у вас есть родственники, друзья и сослуживцы, которые так же хотят переехать в Анапу, это – организоваться, а мы построим для вас коттеджный мини-поселок, где вы, даже переехав, будете жить в привычном и приятном для вас окружении. 
Но в любом случае, мы предлагаем Вам начать наше сотрудничество. Любую дополнительную информацию мы можем выслать по электронной или обычной почте, сообщить по телефону
Лучше всего осуществление своей мечты начать с приезда в Анапу, чтобы, как и мы, влюбится в этот город, и выбрать устраивающий Вас вариант переезда. 

Мы приглашаем всех, кого заинтересовало наше предложение. Встретим, поможем поселиться, расскажем об особенностях рынка недвижимости, познакомим с различными объектами. А если в результате приезда состоится сделка, оплатим недельное проживание у нашего партнера, в гостинице, которую мы для него построили.
Для того чтобы осуществить свою мечту, Вам достаточно просто связаться с нами

по телефону: 8 913 931 9717 Алексей Борисович

или по почте zauralom@bk.ru 
Подробности на http://www.torgc.ru/anapa.html 
