Продаем гостиничный комплекс Holiday Inn Chelyabinsk-Riverside 4*.
Гостиничный комплекс Holiday Inn Chelyabinsk находится по адресу: Университетская набережная, 18 в Калининском районе города Челябинск. Комплекс располагается на берегу реки Миасс в 5 минутах езды от центра города, на границе Центрального и современного быстрорастущего района Северо-Запада. Дорога от аэропорта до гостиницы занимает 20 минут. 



В непосредственной близости от гостиницы находится лучший в стране ледовый дворец «Уральская Молния», Оперный и Драматический театры, Филармония, Картинная галерея, главные торговые улицы города, торговые центры. В шаговой доступности гостям открывается сосновый бор, на границе которого расположен Парк развлечений и Челябинский зоопарк. 



Holiday Inn Chelyabinsk — первая и единственная гостиница международной сети в регионе. Гостиница предлагает 54 комфортабельных номера, оформленных итальянскими дизайнерами. 



Общая площадь комплекса Holiday Inn Chelyabinsk составляет 6 171 кв.м,  расположен на 1, 2 и цокольном этажах. Год постройки - 2007.

1 этаж: 2 ресторана, салон красоты, конференц-зал, 22 номера для курящих, 
2 этаж: номера для некурящих, конференц-зал, 
цоколь: тренажерный зал, танцевальный клуб, спелеокомната, массажный салон, студии.


Ресторан «SQ Gallery» - элегантный интерьер для ценителей изобретательных вариаций на тему международной классической кухни в неформальной атмосфере.

«SQ Gallery» - это целая галерея вкусов и впечатлений, разнообразная и утонченная винная карта, искусно декорированный приватный зал для проведения особых ужинов и небольших изысканных банкетов.



Современный и модный бар «Cristal» площадью 713,6 кв.м.


 Holiday Inn Chelyabinsk предлагает удобный и вместительный конференц-зал трансформер (до 250 человек) площадью 353кв.м. 


ФИТНЕС ЦЕНТР Wellness-клуб «SQ» площадью 519,1 кв.м это:

студия фитнеса • студия танцев «Fusion» • студия косметологии • студия массажа • студия талассотерапии • студия ногтевого сервиса • студия прически • студия загара • студия саун •спелеокомната



Площадь земельного участка 3529 кв.м в аренде.
Общая площадь 1-го этажа: 2092,4 кв.м. На 1 этаже частично расположен номерной фонд гостиницы (22 номера), зона ресторана с оборудованной кухней, бара и проведения банкетных мероприятий. 

Общая площадь 2-го этажа: 2144,4 кв.м. На 2 этаже основной номерной фонд гостиницы (32 номера) и зона для конференций - 3 конференц зала с возможностью размещения до 370 человек. 

Общая площадь цоколя: 1943,6 кв.м. В подвальном помещении размещаются:

- Зона SPA (вкл. процедурные и массажны кабинеты и пр.);

- Танцевальная студия (бывший арендатор);

- Спортзал со всем оборудованием;

- Танцевальный зал;

- Спортивный зал;

- Тех. помещения (склады, прачечная, столовая и офисные помещения для персонала).

Въезд на территории огражден шлагбаумом. Во внутреннем дворе и на прилегающей территории есть возможность разместить порядка 80 а/м.

Все технические системы Здания в рабочем состоянии. На объекте есть всё для полноценного гостиничного бизнеса. 

Отель продается вместе с мебелью, бытовой техникой, оборудованием и прочее. 
Подробности на www.torgc.ru/gost.html
Дополнительная информация: 
8 913 931 9717 Алексей Борисович

E-mail: torgc@bk.ru 



www.torgc.ru полный комплекс услуг в области девелопмента, проектирования, строительства и эксплуатации коммерческой недвижимости

