Продажа 4332 кв.м в здании ТЦ «Победа» на ул. Гайдара 50а в г. Прокопьевск

Предлагаются к продаже нежилые помещения площадью 4332 кв.м, в том числе 1670 кв.м на втором этаже, расположенные в здании общей площадью 63 000 кв.м на ул. Гайдара, 50а в г.Прокопьевск - бывший главный корпус  Прокопьевского фарфорового завода (ПФЗ). 

Помещения находятся в одном здании с  ТРЦ «Победа» (27 000 м2),  ТЦ «Победа-2» 
(13 000 м2), универмаги «Разноторг» (12 000 м2), «Домовой»... Продаваемые помещения могут быть интегрированы в единый торговый комплекс. После ремонта - есть потенциальные арендаторы на эти площади. Идеальные помещения для развлекательного центра.

Здание ж/б каркасного типа. Часть помещения одноэтажная - шаг колон 12м х 24м, (высота до фермы 5.9м), часть двухэтажная - шаг колон 6м х 6м (высота 2.8 - 3м), по периметру здания шаг колон 6м. Несущих стен нет. В крыше расположены световые фонари (пластиковые окна). 
Состояние помещения: пол стяжка, стены кирпич (отштукатурены) и сэндвич-панели. Все перегородки на 1-м этаже демонтированы. Вода, канализация, электричество заведены.  Отопление – точка подключения в соседнем помещении на расстоянии 75 м.
Земля в собственности.
Возможна продажа частями.

Подробности и планировки ТЦ «Победа» на http://www.torgc.ru/prk.html 
Дополнительную информацию можно получить по телефону: 

8 913 931 9717 Алексей Борисович

E-mail: torgc@bk.ru
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