Аренда до 1500 кв.м в новом ТЦ в Югорске на ул. Мира, 56 б.
Предлагаем в аренду торговые помещения в новом 2-х этажном торговом центре по адресу: Ханты-Мансийский АО, г. Югорск, ул. Мира, 56 Б. 
Площадь этажа 750 кв.м. Высота этажа ~ 3,6 м. Планировка свободная, отдельные входы. 130 кВт на объект. Предусмотрена автопарковка и зона разгрузки.
Удачное месторасположение на первой линии. Рядом жилые дома, школа, 2 детских сада, спортзал, деловой центр, торговый центр, продуктовые магазины, бар, кафе. 
Место, где жители города привыкли традиционно совершать покупки. 







Справка:

Население Югорска около 40 тысяч человек. Рядом в 7 километрах находится районный центр город Советский с населением 30 тысяч человек. На практике эти города составляют единый населенный пункт. Градообразующее предприятие города Югорск ООО «Газпром трансгаз Югорск» (до 2008 г. компания носила название «Тюментрансгаз») - крупнейшее газотранспортное предприятие в мире. Более 85 % всего добываемого в России газа и почти каждый экспортный кубометр газа принимается и перекачивается ГТС ООО «Газпром трансгаз Югорск». Сейчас Югорск занимает одно из первых мест по уровню экономического развития в Ханты-Мансийском округе.



Приглашаем к сотрудничеству торговые сети.

Подробности на  www.torgc.ru/ugorsk.html
Дополнительную информацию можно получить по телефону: 

8 913 931 9717 Алексей Борисович

E-mail: torgc@bk.ru
